



В праздник ПАСХИ, 1 мая 2016 года, сёстры милосердия Общества сестёр милосердия имени святой блаженной Ксении Петербургской с воспитанниками Воскресной школы Свято – Михаило – Архангельского храма г.Новочеркаска, по благословию [протоиерея Александра Луканенко](#)

—настоятеля храма св.Вмч.Георгия Победоносца, окормляющего медицинское учреждение, и по инициативе катехизатора и сестры милосердия Михайловского храма Наталии Хучуа, посетили все отделения больницы.

Поздравив сотрудников и лечащихся, дети спели тропарь праздника Воскресения Христова в каждой палате всех отделений больницы: травматологического, хирургического и неврологического. Всем вручали пасхальный кулич, крашеное яйцо и листовку просветительского содержания по теме праздника.

